

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

от

г. Новосибирск

Газета № . . .

3. О. Ноу 1971

Зои 622

## Балерина из Ленинграда

В Новосибирский театр оперы и балета приехала на гастроли солистка Кировского театра, народная артистка республики Ольга Моисеева. Выпускница Ленинградского хореографического училища имени Вагановой она с 1947 года танцует на сцене прославленной «Мариинки».

С первых своих шагов на сцене О. Моисеева проявила умение жить в танце, наделять своих героинь драматическим темпераментом. Ольга Моисеева — пре- восходная Никия в «Баядерке», страстная Зарема в «Бахчисарайском фонтане», обольстительная Эгина в «Спартаке», Сари в балете Кара Караева «Тропою гро-

ма». Стихия балерины — балеты с острыми драматическими ситуациями.

Любую партию О. Моисеева танцует с большим увлечением и полной самоотдачей. С нетерпением и радостью ждет она спектакля «Легенда о любви». Он еще в 1961 году был поставлен народным артистом РСФСР Ю. Григоровичем с учетом того, что главную партию будет танцевать Моисеева. Так это и было. Она первой исполняла роль царицы Мехмене-Бану.

В Новосибирске О. Моисеева в балете А. Меликова «Легенда о любви» выступит завтра, 1 декабря.